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Projekt je financován programem Erasmus+ a je zaměřen na spolupráci s odborníky v oborech: 

architektura, výstavní činnost a propagace. 

Nejdůležitější cíle projektu jsou v přenosu získaných znalostí a dovedností z teoretické a 

praktické výuky do reálného pracovního prostředí, v podpoře celoživotního učení a rozvoje 

osobnosti a v rozvoji jazykových a sociálních kompetencí.  

Aktivity krátkodobá mobilita žáků se zúčastní celkem 21 žáků z maturitních oborů 1. - 2. 

ročníků: Výtvarné zpracování skla, Průmyslový design a Užitá malba a z učebního oboru 2. 

ročníku Sklář - výrobce a zušlechťovatel skla. 

 Žáci budou vybrání na základě stanovených kritérií (studijní výsledky, otevřenost k novým 

poznatkům, kooperativnost a jazyková vybavenost).  

Pro jednotlivé obory jsou připraveny následující jednotky učení: Navrhování upomínkového 

předmětu pro konkrétní místo (sklářské obory), Výstavní činnost - příprava expozice (užitá 

malba), Vytváření architektonického modelu (průmyslový design). Každý obor ukončí stáž 

prezentací před vedoucími stáží.  

Před zahájení stáže v průběhu měsíce září a říjen proběhne příprava účastníků na stáž. 

Po ukončení mobility žáci obdrží mezinárodní certifikát EUROPASS MOBILITY a budou se 

podílet na prezentaci projetu a šíření výsledků. 

Mobilita se uskuteční v bulharském kulturním středisku Dvoreca, v Balchiku a je plánovaná na 

14 dní.  

Termín mobility je naplánován na 19. 10. – 3. 11. 2018 
Žákům bude z projektu hrazeno: náklady na vzdělávací aktivity, doprava (cesta autobusem), 

ubytování, stravování (3 jídla denně a pitný režim) a pojištění po celou dobu pobytu. 

 

Další informace získáte od kontaktních osob: 

Krasimira Kolčeva: 774120838 

Kateřina Hofmannová: 604 683 849 

 

Přihlášku odevzdejte do 8. června 2018 kontaktním osobám (K. Kolčeva nebo K. 

Hofmannová).  

Výsledky výběru a pořadí náhradníků budou zveřejněny 15. 6. 2018. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

PŘIHLÁŠKU ODEVZDEJTE KONTAKTNÍ OSOBĚ  
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podpis žáka: 
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Motivační text 
(Stručně odpovězte na otázku: Proč se chci zúčastnit projektu?) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 


